

激情文体 Fans 挡不住的诱惑



今天下午3点,陶喆将来快报,在www.lifenanjing.com.cn与歌迷视频聊天,请大家务必准时登录哦。 详见A32版



萧蔷

昨天第13届上海电视节正式开幕。在上海国际会议中心里,来自内地、港台地区及部分日韩明星与热爱明星的电视观众及全国500多位媒体记者聚集于此,张娜拉排队挤厕所,萧蔷抢镜头,谢霆锋热翻展厅,范冰冰挤爆记者,明星大腕们都在忙着“赶场子”,参加着一部接一部的电视剧宣传活动,一派繁华景象,下面我们就来看下明星百态吧。

上海电视节开幕 明星百态大起底



范冰冰

最忙碌明星:范冰冰

理由:当老板多面出击

虽然此前早就传出范冰冰要自立门户当老板,但是昨日才是范冰冰工作室揭幕的日子。当老板后自己投资拍了第一部电视剧《胭脂雪》,范冰冰头一回正经八百接受采访。

以女强人形象出场的范冰冰,派头十足,将背景板全部用羽毛做成,据说花掉30万。现场还播放范冰冰为自己制作的纪录片。

范冰冰说,成立工作室以后她忙得快病倒了,因为每天赶戏不算,还要操持工作室的运营,但是即便“失败也没有遗憾”。在昨天的贺喜花篮中,记者注意到只有橙天娱乐而没有前东家华谊兄弟的,范冰冰解释说,自己没有告知华谊开张大吉的事。对于新公司是和新男朋友穆晓光一起开的,范冰冰则笑而不答。“想做一件事情当然是需要别人帮助的,我现在还没有男朋友。”

最具人气明星:谢霆锋

理由:数百位粉丝围场

戴着墨镜、酷酷的谢霆锋却成了昨天整个电视节展会上最风光的人物,大牌明星云集的活动竟成了他一个人的粉丝会。数百位粉丝拿着写有谢霆锋名字的展板从早上开始就围在电视剧《浣花洗剑录》的牌子跟前,尖叫着他的名字,到下午两点出场时,30多个保安才勉强控制住现场秩序。

前段时间有香港媒体传出张柏芝因患忧郁症而跳楼,谢霆锋再三否认,并坦言这样的新闻并未影响到两人心情,“这事是挺晦气,但都习惯了,我们都不再看八卦新闻了,九成以上都是假的。但我承认,之前是陪她不够多,所以这次我决定在她生小孩前都不离开她了。”谢霆锋表示他将暂停接戏,陪8月份生宝宝的妻子。谢霆锋说自己陪老婆的时间里,还会创作新歌,有一个打

算就是为宝宝写歌。

最抢风头明星:萧蔷

理由:发布会不请自来

被称为台湾第一美女的萧蔷出现在有些莫名其妙的。昨日的电视节她没有一部戏要宣传,但她却出现在钟汉良《上海王》的发布会上,众多记者正在一起采访钟汉良,突然间萧蔷飘然而至,上去和大家打招呼,“大家好!”然后冲过去和钟汉良亲热地打招呼,钟汉良显得有些莫名其妙,但立刻表现出配合,与她热情拥抱。结果当萧蔷成功把记者注意力转移到自己身上时,她便不再理会钟汉良,而是一个人自顾自地摆POSE拍照,并主动向媒体曝光近来的工作安排,及对上海电视节的关注等。记者原本以为是主办方安排的,但通过了解才知道,萧蔷的来访主办方也全然不知情。

最尴尬明星:张娜拉

理由:内急排队上厕所

主演韩剧《宫》的男主角金正勋此次和美女徐若萱合拍偶像剧《恋爱兵法》,导演是《明朗少女成功记》的韩国导演。第二次来中国的金正勋的粉丝相当狂热,热情得又索抱又索吻的。让金正勋非常害羞,女经纪人只能上前用很瘦弱的肩膀为他解围。

同样是韩国艺人,同来宣传新剧的张娜拉走在大厅里却没什么人搭理。参加完记者会,她在助理的陪同下四处观摩,走走看看,T恤牛仔的打扮没半点明星的样子,原本玩得很高兴,也没记者追拍她,却因为“内急”而遭遇“尴尬”。先是因为语言不通找不到厕所,紧接着找来发行公司的工作人员带路后,又遇上“排队”。尽管内急,但张娜拉也不敢利用明星的身份“插队”,无奈地跟着十几人的长龙排队,看着左右人群的异样目光,张娜拉害羞地低下了头。15分钟后,她从厕所走出来,才长长舒了口气,拿着助理递过的纸巾擦了擦满头大汗,大概在想:“想不到上个厕所都这么难!”



《岁月风云》群星

重头作品

央视携手TVB打造60集大戏

由TVB和央视合拍的纪念香港回归十周年的60集大戏即将在6月30日亮相央视8套黄金档,借着上海电视节的东风,昨日该剧主创刘松仁、苗侨伟、邓萃雯、梁靖琪、林峰、余诗曼、胡杏儿、宣萱、马德钟、林峰等来到了现场,大力宣传这部重头戏。《岁月风云》讲述了在香港回归的大时代背景下,一个家族历经的悲欢离合。该剧演员阵容是

TVB最强大的“实力派班底”,有“老将”刘松仁、苗侨伟、邓萃雯和“新生力量”林峰、余诗曼、胡杏儿以及中期的中坚力量宣萱、马德钟,这一阵容让该片魅力四射,成为“回归”题材的佼佼者。这也是在内地与香港合拍剧可同国产剧的利好政策出台之后,第一部以合拍剧身份出现在央视黄金时段的作品,意义明显。

明星专访

香港大腕有话说

余诗曼: 不要再提陈浩民

去年一举夺得TVB最佳女主角的余诗曼,现如今已经贵为TVB的一姐,谈到接下来的发展,余诗曼表示自己很想拍喜剧,“喜剧是最有难度的,节奏很难把握,我最想到内地来拍电影,这样可以和这边有很多交流。”谈到自己现在的身价,余诗曼很隐讳地表示:“其实身价无所谓,只要能拍出好作品就行。”这时有记者问:“那你看到和陈浩民的新闻时……”话还没说完,余诗曼立刻打断道:“不要再提这个人了,这么久的事情了,烦不烦啊!”

胡杏儿: 我没有想过当一姐



去年为了拍摄《肥田喜事》而增肥的胡杏儿,昨日出现在媒体面前又恢复了以前的曼妙身材,一袭红色晚礼服,非常抢眼。谈到减肥这个话题时,胡杏儿没有像电视里“肥田”般健谈,而是淡淡地说:“拍戏的时候,我最重的时候158磅,现在只有100磅左右,这些都是我代言的纤体公司给我减下去的,方法我不能说,因为那是商业秘密。”谈到去年被外界一致看好要拿最佳女主角的她,最后却是一场空,她很平静地说:“我都没有想过要去拿什么奖,做什么一姐,只要有戏拍就好。”胡杏儿透露,接下来她会和黄宗泽、汪明荃一起拍摄一部现代版的《我的野蛮奶奶》,搞笑情节肯定超过古装版。

林峰: 我是购物狂



TVB力捧的小生林峰,最近人气很旺,在《溏心风暴》里面和钟嘉欣传出绯闻,又和英皇唱片签约进军歌坛,对此林峰说:“我当时想6月休假的,没想到工作上反而比以前更忙碌了。”和钟嘉欣是一对吗?不是的,可能大家觉得在剧中我和钟嘉欣很般配吧,但是我们真的不可能。”有传言林峰是个购物狂,香港所有的店都会给他折扣。昨日记者向他求证,林峰很不好意思地说:“我很喜欢逛街买东西,所以我是很多名牌店的VIP。”那你每个月会花多少钱在购物上呢?“十几万吧。”

粉丝集合

比比谁更狂



买花送偶像



现场拍张照



翘首盼明星



车前别偶像



张娜拉

余诗曼